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Ata da ducentésima décima nona (219a) reunião da Congregação, em sessão 
ordinária. Aos dezenove (19) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito 
(2018), às dez horas e dez minutos (lOhlOmin.), na sala de reunião do Instituto de 
Matemática e Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a 
Congregação do Instituto reuniu-se, sob a Presidência do Diretor, Prof. Evandro Carlos 
Ferreira dos Santos. Presentes os professores: Profa. Débora Abdalla Santos, vice- 
diretora; Prof. Kleyber Mota da Cunha, Chefe do Departamento de Matemática; Profa. 
Edleide de Brito, Coordenadora do Colegiado do curso de Estatística; Prof. Marcelo 
Magalhães Taddeo, Vice-Chefe do Departamento de Estatística; Prof. Ivan do Carmo 
Machado, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Prof. Tiago de Oliveira 
Januário, Vice-Coordenador do Colegiado de Ciência da Computação; Profa. Tatiane 
Nogueira Rios, Coordenadora do Curso de graduação em Sistema de Informação; Prof. 
Flávio Morais de Assis Silva, coordenador do Colegiado do Curso de Pós-Graduação 
em Mecatrônica CPPGM; Prof. Mathieu Molitor. Vice-Coordenador do Colegiado do 
Doutorado em Matemática; Prof. Marco Antonio Nogueira Fernandes, Coordenador do 
Colegiado do curso de Licenciatura em Matemática a distância; Prof. Ecivaldo de Souza 
Matos, coordenador do Colegiado de Licenciatura em Computação; Profa. Rita de 
Cássia de Jesus Silva, Representante do IME no Conselho Acadêmico de Ensino; Profa. 
Manuela da Silva Souza, Representante do Corpo docente; Jairo Santos Lordelo, 
Representante do Corpo técnico-administrativo e Paloma Nogueira Vaz, Representante 
do Corpo discente do curso de graduação em Matemática. Aberta a sessão, o Senhor 
presidente, deu os seguintes informes: i) Entrega do ofício 002/2018 que trata das 
sugestões do IME para o PDI, ii) Informe sobre incidentes ocorridos nos campi da 
UFBA e que precisamos estar atentos, iii) A adoção de procedimentos de segurança 
pelo CEAD/IME. iv) A Profa Rita de Cássia Silva, comunicou que foram eleitas como 
Presidente e Vice-Presidente do CAE a Profa. Sonia Gomes, representante da faculdade 
de Ciências Contábeis e a Profa Noemi Santana, representante da faculdade de 
Educação, respectivamente. A profa Sonia Gomes apresentou um cronograma de 
trabalhos que será encaminhado posteriormente para a lista docente.Logo em seguida o 
sr. presidente deu início a ordem do dia: Item a) Apreciação do Regimento Interno do 
Núcleo de Extensão do IME: Após apresentação e debate o item foi retirado da pauta 
para ajustes e posterior apreciação Item b) Apreciação do Regimento Interno do Comitê 
de ética em pesquisa e extensão: O item foi aprovado por unanimidade com apenas um 
destaque. O texto final será publicado no sítio ime.ufba.br. Item c) Apreciação de Ad 
referendum-. Foi apreciado e aprovado o termo Ad Referendum 01/2018, referente ao 
afastamento do Prof. Ecivaldo de Souza Matos, para realizar Pós-doutorado no período 
de 15 de fevereiro de 2018 a 14 de fevereiro de 2019, na Universidade Federal de São 
Carlos. Item d) Apreciação das solicitações de renovação/contratação de 
professores substitutos 2018.1; Foram apreciadas e aprovadas por unanimidade as 
seguintes contratações/renovações de professores substitutos para o semestre 2018.1:

ime.ufba.br
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Departamento de Ciência da Computação 03 renovações, 03 contratações; 
Departamento de estatística 03 renovações, 02 contratações; Departamento de 
Matemática 03 renovações, 01 contratação. Item e) Apreciação da extensão do pós- 
doutorado do professor Eleazar Madriz Lozada-UFRB; Foi apreciado e aprovado o 
pedido de prorrogação por 6 (seis) meses do estágio pós-doutoral do Prof. Eleazar 
Gerardo Madriz Lozada, a partir de 15 de maio 2018 até 14 de novembro de 2018. 
Item f) Com a concordância da Congregação foram incluídas na pauta o pedido de 
indicação de representações em Colegiados de Cursos: A congregação definiu que o 
Departamento de Matemática irá designar titular e suplente da representação em 
Geociências e o Departamento de Estatística irá indicar os representantes titular e 
suplente da Representação em Economia. Nada mais havendo a tratar, o senhor 
presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, 
Wende Lima de Souza, secretária do Instituto de Matemática e Estatística, lavrei a 
presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo 
Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, vinte de fevereiro de dois mil e 
dezoito, y ' ' ’ ‘ /


